

О ТВОРЧЕСТВЕ АКТЕРА

«Всякий раз, когда я еду по железной дороге, мне вспоминается детство: оно было пронизано шумом поездов, гудками, озарено снопами искр из паровозных труб, наполнено жизнью станции с ее спешным и томительным ожиданием. Мое детство прошло рядом с машинистами и сцепщиками, диспетчерами, стрелочниками и кондукторами, которых лечил мой отец — Иван Изотович Ца-

рев. Он был фельдшером и служил в Твери, где в казенном доме близ станции я и родился 1 декабря 1903 года...».

С этих строк начинается сборник «Михаил Царев. Жизнь и творчество», изданный Всероссийским театральным обществом. Приведенные выше строки принадлежат самому Михаилу Ивановичу Цареву — одному из

крупнейших современных актеров, нашему земляку, Герою Социалистического Труда, отметившему в прошлом году свое восьмидесятилетие.

Критики разных поколений развертывают портретную галерею характеров, созданных художником сцены. А о событиях, предшествующих театральной деятельности актера, о людях, сыгравших решающую роль в его жизни, рассказывает в книге сам М. И. Царев.

Н. МАЗУРИН.